

聊城市投放200吨政府储备冻猪肉

投放时间为9月30日至10月7日,每公斤28元,设38个投放点

记者 李璇

为保障国庆节期间猪肉市场供应,引导猪肉市场价格在合理区间运行,报请市政府同意,市发展改革委和市商务投资促进局联合印发《聊城市国庆节政府储备冻猪肉投放公告》,将于9月30日起在市区投放市级政府储备冻猪肉。

本次共投放政府储备猪肉

200吨,投放时间为9月30日至10月7日。此次承储企业为山东维尔康三阳食品有限公司,投放市场的肉品生产日期在60天以内,均经过严格食品检验检测。肉品规格为政府储备后腿4号肉,价格为每公斤28元。

《公告》要求,各投放网点统一在醒目位置悬挂、张贴“聊城市政府储备猪肉投放点”标识,实行明码标价,做好疫情防控相关工作。广大市民要自觉落实戴口罩、不聚集等防护措施,服从投放网点工作人员管理。

为方便群众购买,本次投放网点增加至38个,投放时间延长至8天。投放期间,承储企业将根据投放网点实际需求确定并及时调整数量,确保投放网点不断档,切实让政府惠民政策落地落实。



扫码查看投放点名单

提升学生自救能力
东昌路小学开展
防灾应急演练

为增强学生国防意识,提高自救能力,让全体师生掌握遇到突发事件的逃生方法,熟悉本校紧急疏散的路线、程序和避险场所,同时确保自然灾害来临时,应急减灾工作能够快速、高效、有序进行,最大程度减少人员伤亡和财产损失,9月29日,东昌府区东昌路小学开展防空防灾应急疏散演练活动。

本次演练以保障师生的生命财产安全为目标,着眼应对各种突发事故及重大灾害,组织广大师生开展应急避险疏散演练。全校师生在演练指挥部的组织下分别从不同楼层、不同通道,由平时演练的疏散路线有序、快速撤离到安全地带,有效提高了师生对应急情况的处置能力,加强了师生的安全应急意识,提高了学生自我保护能力和自救逃生能力。

(东昌路小学 张利峰)

国庆7天怎么玩?

聊城这场文旅“大餐”很丰盛

记者 陶春燕

9月28日,记者从聊城市人民政府召开的新闻发布会上获悉,为进一步挖掘和释放文旅消费潜力,满足广大市民、游客国庆假期出游需求,2022国庆节期间,市文化和旅游系统筹备了精彩纷呈的文化和旅游产品,为市民和游客朋友们准备了丰富的文化旅游大餐。

“喜迎二十大·奋进新征程”2022年聊城市第二届金秋音乐节线上展演。即日起至10月11日,通过直播、线上展演的方式开展金秋音乐节线上展演,演出包括摇滚、民谣、新创作品、曲艺、器乐专场等,及章兰经典剧目展演共16场演出,同时十一假期期间,聊城水城明珠大剧场将进行京剧、豫剧目展演。

“彩虹苗圃·书香有我”——聊城市图书馆开馆系列活动。10月1日上午10点,在

聊城市图书馆举行开馆仪式。组织开展“金秋阅读节”活动,发放线上惠民书券10万元,线下惠民书券5万元,推动全民阅读。开馆当天组织相约《论语》文化中国、鲁锦香囊制作活动;10月2日,举办“跟残奥运冠军贾红光一起参加读书会”、金秋十月祖国颂歌——亲子活动、读经典诗词·做非遗面塑活动;10月3日,阅读新时代奋进新征程——经典诵读,弘扬中华古籍文化,让雕版里的文字“活”起来现场体验,重阳节与白云一起分享读书和梅花桩五势养生体验;10月5日,读经典悟人生感受太极文化;10月6日,康华传媒捐书活动及彩虹苗圃揭牌仪式;10月7日,揭秘恐龙世界动手“复原”恐龙——4D百科亲子活动。

市文化馆开展系列文艺活动。9月30日下午,在市影剧院举办“祖国颂·水城情”聊城市庆祝中华人民共和国成立73周年系列文艺演出之街头艺人展演;9月30日—10月10日,在市文化馆(市文化活动中心三楼展厅)举办“喜迎二十大·奋进新征程”2022聊城非物质文化遗产摄影作品展,共展出120幅作品。

古城区举办“非遗进景区”系列活动。聊城市杂技团、京剧院在古城南戏台每天进行演出。邀请国家、省、市级非物质文化遗产项目、聊城市曲艺家协会等知名艺术家在聊城光岳楼与古城楼南大街进行14场惠民演出。10月1日—7日,9:00—10:30在光岳楼演出,15:00—16:30在古城楼南大街演出。此外,10月1日当天,在古城区四条大街、光岳楼周围组织大型国风汉服、旗袍秀,展现中华传统服饰,开展古城模特秀表演,

市民、游客可积极参与,共同营造古典服装与古城美景相融合的氛围。

临清宛园将于10月1日—7日举办临清宛园“第四届美食文化旅游周”活动,以“盛世欢歌,悦享美食”为主题,汇集了丰富多彩的活动内容以及美轮美奂的夜游灯光体验,为广大市民游客提供一个高品位的美食文化大餐和视觉盛宴。

东阿阿胶世界景区举办“唐风古韵灯火明、盛世繁华阿胶城”系列活动,通过精彩的演艺活动,使游客近距离感受中医药文化的独特魅力,具体项目有开城仪式、霓裳羽舞、洛神惊鸿、抛绣球娶亲、民国演绎、民俗演艺、美食街区等,游客可参与活动其中,身临其境体验古代民俗的活动乐趣。

冠县中华第一梨园风景区举办“好客山东·乡村好时节”2022冠县第十六届采摘游园活动暨“百年古梨树”认领活动。

东昌府区鼎舜小学积极改善学生午休条件

为进一步保证学生享有充足的睡眠时间,促进学生身心健康发展,近期,东昌府区鼎舜小学充分挖掘现有资源将部分空教室调整为午休场地,并购置了符合国家质量标准的床铺,让孩子们能够在午间进行舒适的休息,有效提升了学生在校午休的质量和效果。

午休时间学生们有序躺下,闭上眼睛进入甜甜的美梦。学生午休时,值班教师进行巡视,及时关注他们的睡眠状态。

优质午休,活力满满。鼎顺小学党支部书记、校长张君红表示,学校将继续加强学生午休室的配置,争取尽早实现全体就餐学生都能享受到优质午休,进一步助力学生身心健康成长。

(记者 李军 通讯员 孙英超)

助力文明城市创建 阳光小学党员教师开展志愿服务活动

记者 张超

通讯员 王永华 窦伟 聂飞飞

19日上午,东昌府区阳光小学党支部组织开展“争做模范先锋岗,志愿服务我先行”主题党日活动。全体党员教师志愿者来到校外安全通道打扫卫生,积极为学生提供整洁的校园周边环境,也为文明城市创建工作助力。

在学校周边,党员教师们在阳光小学党支部书记、校长张民华的带领下,拿起垃圾分类桶、扫帚、抹布等卫生工具,

快速投入到垃圾清理工作中。通过清扫,通道地上的落叶没有了、栅栏上的积土不见了,卫生死角的垃圾消失了。在各位党员教师的努力下,校门外干净整洁,露出崭新的面貌。

一名党员一面旗帜。通过此次志愿服务活动,全体党员教师不仅为全校师生创造了一个干净整洁的环境,同时也造就一支服务类型多样、发挥作用明显的党员志愿者服务队伍,更是为文明城市创建贡献自己的力量,用实际行动践行了社会主义核心价值观。



东昌府区郁光小学举行大队委竞选活动

据了解,此次竞选活动秉承公平、公正、公开的宗旨,任人唯才的原则进行。活动中,第一轮由队员自荐报名,各中队推选出1名候选人。第二轮从队知识、队礼仪展示、竞选演讲三方面进行考核。竞选活动中,候选人个个精神饱满、自信十足,

他们用标准的动作,声情并茂的演讲表达了自己对少先队工作的热情和决心,赢得了在场队员们的阵阵掌声。随后在队礼仪展示过程中,评委老师们仔细观看选手们的动作是否标准。经过激烈的角逐,12名优秀的大队委成员脱颖而出。

此次竞选活动,不仅为少先队员们提供了展示个人才华的舞台,同时也激发了他们投身学校少先队工作的决心和勇气,郁光小学的少先队工作也会因为有这样优秀的队员而更加出色。(记者 李军 通讯员 秦文)

东昌府区斗虎屯镇开展禁毒宣传活动

真毒品模型、毒品预防宣传册等方式,向公益岗人员讲解毒品知识,科普毒品种类和毒品危害,让大家更加全面地了解毒品,以便于在生活中遇到疑似涉毒情况时,可以第一时间识别毒品,并坚决果断地对毒

品说“不”。禁毒社工还通过宣传手册上的案例,向广大公益岗人员科普毒品对个人和社会造成的严重危害,警醒大家千万不能接触毒品。

此次活动共发放宣传资料40余份,约50人次参与到活动

中。通过此次宣传活动,禁毒社工向公益岗人员科普了毒品知识和危害,提高了他们协助做好禁毒工作的本领,营造了良好的禁毒宣传氛围。

(记者 唐学钰 通讯员 卢东旭)

东昌府区侯营镇中心幼儿园分园举办推广普通话活动

近日,东昌府区侯营镇中心幼儿园分园举办推广普通话主题活动,通过观看宣传推普视频,小朋友们进一步了解了说好普通话的意义。晨间活动时间,园区的老师和小朋友们还共同表演了声情并茂的推普情景剧,让孩子体会到普通话在日常生活中的重要作用。

此外,小班的小朋友还共同学习了推普儿歌,将朗朗上口的儿歌内容用普通话表达出来,每一个孩子都精神饱满,声音洪亮。

托班的老师们则充分利用一日生活的各环节,在晨间鼓励托班宝贝大胆地、有礼貌地与熟悉的伙伴打招呼,用普通话表达自己的情绪,通过说说“你好、谢谢、请等等”等词汇,帮助每一个孩子大声地说出礼貌用语。

(黄鹤 白红梅)



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:李璇 组版:李璇